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Referat fra bestyrelsesmøde 21. marts 2023 
 
Deltagere: Jens Hatting (119)  
 Lars Ross Petersen (125) 
 Jørgen Marqversen (89)  
 Maja Andersen (43) 
 Peter Svenné Schmidt (97) 
 Jan Olesen (51) 
 
Afholdt hos: Maja Andersen 
 
Referent: Peter Svenné Schmidt 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - 

 

Pkt. 1) Underskrifter på referat fra seneste møde  

Referat fra seneste møde den 14. februar 2023 blev godkendt og underskrevet uden be-
mærkninger. 
 

Pkt. 2) Konstituering af den nye bestyrelse 

Vi talte om hvad vi hver især tænker om fortsættelse af bestyrelsesarbejdet efter at Jens 
og Lars er genvalgt på generalforsamlingen. Enighed om at samarbejdet er både udbyt-
terigt og fornøjeligt, men samtidig ser vi, at bestyrelsen bør fornyes i de kommende år. 
Maja har af samme grund besluttet, at dette er hendes sidste år i bestyrelsen.  

Herefter besluttede vi i enighed at konstituere os således: 
Jens - formand, Maja – næstformand, Lars – kasserer, Peter – sekretær og webmaster, 
Jørgen – almindeligt medlem. 

Vi talte også om at få fordelt arbejdsopgaverne endnu bedre end før ved at oprette og 
kommunikere en ny mailadresse: bestyrelse@holmeparken.dk, der automatisk videre-
sender til alle bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. På den måde kan vi lettere aftale 
hvem der tager sig af indkomne spørgsmål, samtidig med at det forenkler den interne 
kommunikation både til bestyrelsen men også mellem bestyrelsesmedlemmerne. 
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Pkt. 3) Planer for det kommende år 

Vi diskuterede muligheder for at få lidt mere fællesskab i dagliglivet i Holmeparken, og 
kom i første omgang frem til disse initiativer: 

 
3a) Arbejdsdag, indvielse og sommerfest 

Bestyrelsen vil planlægge en kombineret arbejdsdag, indvielse af pavillon og sommer-
fest for alle de beboere der kan og vil. Vi har nemlig en del udeståender i beskæring og 
pleje af vores område, som efter tilbud fra vores gartnerfirma var for dyrt i forhold til 
hvad vi selv vurderer at det kræver. Med lidt fælles indsats nogle timer en eftermiddag 
kommer vi langt og kan slutte med officiel indvielse af pavillonen og fælles spisning. 

Detaljerne besluttes senere, men datoen er fastlagt til lørdag den 17. juni og skal kom-
munikeres til beboerne via snarlig mailudsendelse, så alle kan få datoen i kalenderne. 
 

3b) Petanque 

Et par relativt nyere beboere er aktive med petanque-spil og holder helt af egen drift 
den fælles petanque-bane i fin og brugbar stand. Bestyrelsen vil kontakte dem og høre 
om vi kan sprede det ud til et fælles tilbud, så flere kan mødes omkring petanque-hyg-
gen. 

 

3c) Fælles udstyr 

Startende med dykpumpen der blev indkøbt under dræningsproblemet på det østlige 
fællesareal vil vi gerne opbygge et lille lager af mere sjældent værktøj og haveudstyr, 
som beboerne kan låne af foreningen. Til vedligehold af petanque-banen og til tromling 
i det hele taget er det ønsket at foreningen køber en fælles havetromle. Det vil vi sætte 
gang i. Vi vil i forlængelse heraf overveje, om vi på et tidspunkt skal indkøbe et simpelt 
skur med kodelås til de fælles ting. Vi vil undersøge hvor et muligt skur bedst placeres 
og samtidig vil Peter sørge for en særlig rubrik til dette på hjemmesidens interne forum.  

 

Pkt. 4) De grønne områder 

Vi talte om hvorvidt noget skal ændres i det kommende års vedligeholdelse af vores 
grønne områder. Her kan vi tænke os at få en anden aftale vedr. periodisk slåning af den 
meget stejle skrænt ved svinget på stamvejen. Her er vedligeholdelsen forholdsvis dyr, 
da det kræver en speciel slåmaskine til skrænter. 

Jens vil kontakte gartnerfirmaet for at diskutere alternativer – måske etablering af nogle 
vilde blomster eller andet, der bortset fra en 1-2 årlige slåninger med le kan passe sig 
selv. 
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Bestyrelsen har selv forestået lidt forårs-pleje af den lille blomstereng ved flagstangen 
på det østlige fællesareal. De visne vækster fra sidste år er fjernet, og der er sået vibeæg 
og morgenfruer til at supplere de andre blomster der kommer frem.  

 

Pkt. 5) Holme Syd 

Peter fortalte om indholdet af sidste bestyrelsesmøde i vores overordnede grundejer-
forening Holme Syd. Dette ligger også på vores hjemmeside her: Referat fra bestyrelsesmøde i 

GF Holme Syd 2022-09-20 

I forlængelse heraf har der været en del kritik af en meget hårdhændet beskæring af bu-
ske og hegn på fællesarealerne nær Holmeparken. Peter lovede at bringe kritikken vi-
dere til Holme Syd på næste bestyrelsesmøde, der forventes snart. 

 

Næste bestyrelsesmøde blev aftalt til tirsdag den 9. maj 2023 hos Peter 

 

 

Godkendelse af dette referat den 9.maj 2023: 

 

 

_________________________ _________________________ 

Jens Hatting   Lars Ross Petersen 

 

 

_________________________ _________________________ 

Maja Andersen  Jørgen Marqversen 

 
 

_________________________ 

Peter Svenné Schmidt 

https://holmeparken.dk/wp-content/uploads/2023/01/Referat-fra-bestyrelsesmoede-i-GF-Holme-Syd-2022-09-20.pdf
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